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Reparti dos tabletas de turrén en 6 trozos.

Tengo dos calcetines de navidad. En uno
tengo 30 caramelos y en otro 14.

Mi hermano coloco 37 adornos en el arbol y
yo 20.

Somos 4 familiares y cada uno come 12
uvas.

Damos vacaciones el dia 22 de diciembre.
Volvemos el dia 11 de enero .

Tengo 10 regalos para envolver, esta
mafana empaqueté 3.



Cuantos caramelos tengo entre los
dos?

;Clantos me faltan por envolver?

;Clantos trozos de turrdén hice?

;Clantas uvas comimos?

¢Cuantos adornos colocé mas que yo?

¢Cuantos dias pasaron?



CONSTRUYE PROBLEMAS
ESPECIAL NAVIDAD

10-3

6Xx2

12+12+12+12

37-20

30+14

31-22

9+11



